中国大会に関わる諸連絡
1 大会最終日（８月７日）の会場入場者について
大会最終日についても、試合のあるチームの選手・スタッフ、チーム関係保護者のみ入場となります。予選リーグで敗退した場合、最終日の試合観戦はできません。
2 大会プログラムの事前申し込みについて
保護者の方への大会プログラムの会場での対面販売は原則行いません。会場内での密を避けるためです。代わりに事前申し込みによる保護者代表を通じてのチーム一括での受け渡しを行います。つきましては、添付文書の「第５２回中国中学校バスケットボール選手権大会プログラム事前申し込みについて」を確認の上、申込文書にて報告下さい。
3 Yamataスポーツパーク鳥取県民体育館のエアコンについて
メインアリーナ用の大きいボイラーの調子が悪く使用できない日もあるようです。（県大会の際は、２日間とも使用できました。）その場合は、サブアリーナ用の小さいボイラーでメインとサブの両方のアリーナを冷やします。
送風機等の設置など対応策は講じますが、例年よりエアコンがあまり効かない状態で試合を行う可能性もあるので、各チームでも対策（氷、水分の十分な準備等）をお願いします。また、保護者の方にも連絡をお願いします。
4 開会式について
[bookmark: _GoBack]簡略化した開会式を行い、参加者は各チーム代表選手２名です。その他の選手は、観客席での参加になりますが、必ず参加されなくてもかまいません。
各チームのご都合により判断して頂いて結構です。またその旨を事務局等に伝える必要はありません。
