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（公印省略）


　　　令和３年鳥取県柔道選手権大会及び鳥取県女子柔道選手権大会の開催延期について（通知）


　平素より柔道の普及振興にご協力いただき厚くお礼申し上げます。
　さて、令和３年２月７日（日）倉吉市営武道館において開催予定にしておりました標記大会につきましては、別添２０２１年１月２２日付け全柔連通知（第２１－０００２号）、２０２１年１月２５日付け中柔連通知もって、各大会の延期が決定したこと受け、さらに新型コロナウイルス感染拡大防止のため、開催を延期することとしましたのでお知らせします。
　本大会に向けて準備をされてきた選手及び関係者の皆様にはご迷惑をお掛けすることとなりますが、感染拡大防止のため、何卒ご理解を賜りますようお願いいたします。
　なお、代替日時につきましては全柔連・中柔連及び関係団体からの情報を基に検討した上、決定次第別途通知いたします。
　引き続き、感染症予防対策を徹底し、柔道活動に取り組んでいただきますようお願いいたします。
